

Старо – Московская улица



Въезд в город с южной стороны на Старо-Московскую улицу. "Въезжие" столбы, увенчанные позолоченными орлами, были установлены в честь проезда через город Екатерины II в 1787 г.

Улицы, по которым осуществлялся выезд из города в русских городах XVIII века, как правило, носили названия соседнего или столичного города – Московская, Киевская и др. Белгород не был исключением, так современная улица Танкиста Попова называлась Курская, а позже Старомосковская.

Было принято считать, что первое название главной улицы Белгорода так же вписывалось в это правило, и улица носила название – Корочанская.